

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Джин-тоник

Я с трудом открыла глаза. Эти джин-тоники такие коварные.

Вроде и выпила немного. И главное, вкусно было.

Я кое-как встала и направилась на кухню.

Игорь пил кофе.

— опять джин-тоник, одна маленькая бвночка? — ехидно спросил он.

Я промолчала. Игорь студент, я сдаю ему комнату. У меня квартира трехкомнатная, осталась от мужа.

— мне надоело убирать за вами этот бардак, который вы устраиваете после ваших джин-тонигов.

Я пожала плечами.

— ну, и не убирай.

— как не убирай? Тут же не пройти. Зачем вы вещи разбрасываете?

— так получилось.

— опять? Впрочем, у меня к вам предложение.

— какое? — я мрачно наливала себе кофе.

— в следующий раз, когда вы себя доведете до этого состояния, — Игорь сделал паузу, я молча ждала продолжения — я вам засажу, согласны?

Я внимательно посмотрела на него

— это такое наказание мне?

— это мне такая компенсация и вознаграждение.

— и ты, молодой, красивый мальчик, желаешь это? как ты там сказал, засадить? мне, старой вешалке, которая отметила пятидесятилетие?

— желаю — буркнул Игорь.

Все это произошло, еще позавчера. А сегодня утром, пока Игорь был на занятиях, я вышла в магазин. Я не удержалась и взяла баночку джин-тоника. Я выпила ее на скамейке, в скверике.

И уходя домой прихватила еще шесть баночек.

Я открываю глаза. На мне кто-то лежит, и крепко держит меня

за талию и за попу. Это Игорь. Он ткнул головку члена в мое влагалище и замер в этом положении. Юбка на мне задрана, трусики валяются на полу, кофточка расстегнута и мои сиськи торчат из-под нее. Ноги мои раздвинуты и безвольно лежат на диване.

Я сгибаю их в коленках и приподнимаю. Когда-то я так делала во время

секса. Я просовываю руку и мои пальцы обвивают мужской член.

Он пульсирует. Действительно его головка уже в моем влагалище,

но снаружи остался длинный ствол. В голове мелькает мысль, что Игорю

придется трудно. Десять лет у меня не было никакого секса, писька у меня узенькая и сухая. Я облизываю губы и бормочу

— ты чего?

Игорь сопит и толкает член вперед. Я направляю его рукой, и еще выше

задираю ноги. Я развожу их пошире, правую ногу кладу на спинку дивана.

— не стыдно тебе? — опять бормочу я

— а вам не стыдно так напиваться? Я же предупреждал, что буду с вами делать.

Член вошел еще на несколько сантиметров.

— Туго как идет — шепчу я — трудно тебе?

— мне хорошо — выдавил Игорь.

Я изогнула и подалась попой вперед. Член еще немного вошел.

Я потянула рукой его назад, Игорь послушно выполнил движение, и снова втолкнул. Он начал им двигать внутри влагалища, но пока не мог его продвинуть глубже.

— а я думала, что ты просто шутишь — прошептала я.

— я тоже так думал — Игорь говорил прерывистым голосом, он задыхался.

— успокойся — сказала я ему — и расслабься, ты очень напряжен. Как же ты решился взять пьянную пожилую женщину, да еще и свою квартирную хозяйку?

Игорь стал дышать ровнее. Член медленно двигался внутри меня, я пальцами легонько сжимала его у основания ствола. И каждый сантиметр, на который ему удавалось продвигаться вглубь меня, я воспринимала как победу.

— а вы все время, как пьяная, такая сексуальная делаетесь.

— это как понимать? — я осмотрелась по сторонам и заметила, что Игорь успел навести в комнате порядок.

— да так и понимать. Валяетесь на диване. Юбка всегда задирается так, что

— что?

— трусики видно, а ножки

Игорь снова задышал тяжело. Опять волнуется.

А член вошел уже глубоко, скоро нужно будет убрать пальчики с него.

Я улыбнулась, Игорь впился губами в мою сиську.

— Так что там ты говорил, про мои ножки?

Игорь стал говорить, но он не выпускал изо рта мою сиську. Было щекотно и приятно.

— ножки красивые и вообще

— а что «вообще»?

— фигура у вас обалденная. Наверное 90—60—90.

— не знаю, потом измерим, хочешь?

— хочу.

— я же старая.

— вовсе нет.

Я убрала пальцы с его члена. Член вошел на всю длину.

Я сомкнула ноги у Игоря на спине.

А ведь я начинаю влажнеть. Меня п лет, после смерти мужа, никто не брал. И кажется, на меня, даже на улице, мужчины не оглядываются.

Я понимаю, что у мальчика такой возраст. У него потенция и эрекция.

Ему, наверное, все равно, какая.

А тут я, со своей задранный юбкой.

Игорь прервал мои мысли.

— Я еще когда пришел к вам, первый раз, еще тогда

— и что?

— вы были тогда в короткой юбочке и лосинах, и я подумал, какая красивая, вот бы ее

— что ты хотел сделать со мной? — прошептала я ему в ухо и нежно стала гладить по спине

— я подумал вот бы ее, то есть вас, повалить на этот диванчик, и

Игорь не договорил. Струя спермы ударила внутри меня.

Мы лежали еще минут десять.

Потом член Игоря ожил и толчками распирал мое влагалище.

Теперь ему было легче, я была мокрая и сама, и от его спермы.

Игорь шептал мне на ушко всякие нелепости, про то какая я красивая, и про то, как он меня хочет. В каком положении, в какое время дня, и в какой позе.

Мне было приятно слушать эту белиберду.

А его член уверенно орудовал и осваивался внутри меня. Ополоснувшись в ванной, я принялась варить пельмени. Игорь умиротворенно сидел на кухне и смотрел на меня. Я поймала себя на том, что порхаю по кухне. Специально виляю попой, откидываю волосы со лба, и вообще, веду себя как женщина, которой любитесь мужчина.

— а можно мне на ужин одну ма-а-аленьку баночку джин-тоника?

Игорь улыбнулся.

— сейчас схожу.

— возьми деньги у меня в кошельке.

— я вас угощаю, я получил стипендию.

Он нежно чмокнул меня в щечку.

Дверь за ним закрылась.

Что там с пельменями? Он скоро вернется.

E-mail автора: [gertruda-bella@mail.ru](mailto:gertruda-bella@mail.ru)